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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

37ª Sessão Ordinária 

05 de novembro de 2007, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA - PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM - PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA -  PTB                                            1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI - PTB                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO - DEM                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO - DEM
ELISABETE SICHIERI BEZERRA - PSB                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS - PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO - DEM                      PAULO VISONÁ - PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicita cópia em áudio da fala do vereador Rubens Marcon na Palavra Livre e Explicação Pessoal da 35ª Sessão Ordinária);
- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB, referentes ao mês de setembro de 2007;

- Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997 - 15 ofícios);
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa a liberação de recursos financeiros para os programas PNAC - PNAE CRECHE e PNAE);

- do Senado Federal (acusa o recebimento das moções nº 127, 128, 129, 134 e 136/2007 e agradece ao Presidente por ter autorizado o funcionário Márcio a participar do I Encontro Nacional do Grupo Interlegis de Tecnologia - GITEC);

- da Câmara dos Deputados (responde à Moção nº 146/2007);

- da Câmara Municipal da Estância Turística de Batatais (encaminha a Moção nº 32/2007, pela qual manifesta apoio à Proposta de Emenda à Constituição n° 333/2004);
- da Câmara Municipal de Araraquara (acusa o recebimento da Moção nº 140/2007);

- do Congresso Nacional (acusa o recebimento da Moção nº 129/2007);

- de Savegnago Supermercados Ltda. (responde à Moção nº 144/2007);

- da Coordenação do Projeto Semeando o Futuro (informa sobre mudança de data da 2ª Mostra de Artes);

- do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo (encaminha cópia do acórdão prolatado nos autos da ADIN 142.516.0/1);
- da CPFL (responde à Moção nº 39/2007 e à Indicação nº 111/2007);

- da Secretaria de Estado da Saúde (responde à Moção nº 140/2007);

- da ANATEL (responde à Moção nº 115/2007);

- da Câmara Municipal de Sertãozinho (encaminha cópia da Moção nº 616/2007, pela qual manifesta apoio à Proposta de Emenda à Constituição n° 549/2006);

- da Associação Bebedourense de Atletismo (indica nome ao título “Esportista em Destaque”);

- do deputado Roberto Engler (informa sobre seu empenho para a destinação de verbas ao Educandário Santo Antonio);

- da Faculdade de Educação São Luís (informa sobre a XI Semana de Estudos Jurídicos);
- do munícipe Marcelo Machado (solicita o uso da palavra na tribuna livre da 37ª Sessão Ordinária).

OFÍCIOS AOS VEREADORES

- da Polícia Militar do Estado de São Paulo;
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (três ofícios).
CONVITES
 - do coordenador da I Festa Direito de Viver;

- da Comissão Municipal de Emprego;

- da Câmara de Santa Fé do Sul;

- do Ministério da Defesa.
CONVITES AOS VEREADORES

- do Conselho da Cidade;
- da Coordenação do Projeto Semeando o Futuro (dois convites);

- do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo;

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo;

- da EMEB Prof. Lellis do Amaral Campos (dois convites);

- da Escola Estadual Prof. Hernani Nobre;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e do Fundo Social de Solidariedade;

- do Conselho de Segurança de Bebedouro;

- do IMESBVC;

- da Associação Paulista de Municípios;
- da Concessionária de Rodovias TEBE S.A.;
- do Conselho da Cidade.
PROJETOS
- Projeto de Lei nº 91/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a doação de animais apreendidos e recolhidos ao depósito do município ao Centro de Equoterapia de Bebedouro - CIEB - e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 92/2007, de autoria do Poder Executivo, que revisa, atualiza e altera dispositivos da Lei Municipal nº 3.114, de 26/10/2001, que instituiu a Planta Genérica de Valores do Município de Bebedouro, e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 93/2007, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal nº 3.657, de 18 de abril de 2007, e a Lei Municipal nº 2.069/90, alterada pela Lei Municipal nº 2.286, de 09 de junho de 1993, que especifica.
- Projeto de Lei Complementar nº 10/2007, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Complementar nº 06/2007, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei Complementar nº 11/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o Programa de Recuperação Fiscal e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Resolução nº 09/2007, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro e dá outras providências.
- Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº 01/2007, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre alteração do inciso III do artigo 34 e do inciso V do artigo 35 da Lei Orgânica do Município de Bebedouro, que especifica.

- Emenda Modificativa nº 01/2007, de autoria da Mesa Diretora, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações do Projeto de Lei nº 76/2007 - LOA -, de autoria do Poder Executivo.
- Emenda Modificativa nº 02/2007, de autoria do vereador Celso Romero - DEM, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações do Projeto de Lei nº 76/2007 - LOA -, de autoria do Poder Executivo.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Carlos Orpham – PT
- nº 209/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com a empresa Citrosuco, determine a adequação da técnica atualmente utilizada para a estocagem do bagacinho de cana-de-açúcar, que fica amontoado em suas dependências para alimentar a caldeira, objetivando evitar que, com a ação de ventos fortes, seja levado para os bairros vizinhos, se localizados na mesma direção dos ventos, como ocorreu com o bairro Jardim De Lúcia no último dia 21 de outubro, quando voltou a causar transtornos aos moradores;
- nº 210/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma praça pública com playground, mesas e bancos de cimento, em uma área pertencente à municipalidade, delimitada pelas ruas Domingos Galhardi, Marciliano Gomes, Alfredo Gomes Areias e Victor Rachel Toller, no Residencial Pedro Maia. Indica, ainda, que a quadra esportiva existente no local faça parte dessa praça, mantendo-a com a cerca de alambrado do qual dispõe, mas, ao contrário do que hoje ocorre, permanentemente disponível ao uso da comunidade;
- nº 211/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Econômico, determine a abertura da Rua Domingos Galhardi, no trecho compreendido entre as ruas Alfredo Gomes Areias e Victor Rachel Toller, e, no ponto em que conflui com as ruas Victor Rachel Toller e Álvaro de Oliveira, construa uma rotatória, como, aliás, está previsto na Planta Básica do Município.
De autoria do vereador Fábio Campanelli - PTB
- nº 204/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta e a respectiva recuperação da pavimentação asfáltica na esquina da Rua José Mazzeu com a Avenida Dimer Piovezan, localizadas no Jardim Talarico;

- nº 205/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras ou à Concessionária TEBE, determine a construção de uma barreira ao longo do bairro Jardim Talarico, no trecho mais próximo da Rodovia Armando de Salles Oliveira;

- nº 206/2007, indicando ao Prefeito Municipal que determine a construção da praça do Jardim Talarico ainda sem nome e que, na realidade, só consta da Planta Básica do Município, numa área que se encontra em total estado de abandono;
- nº 207/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o SAAEB e o Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, determine a proteção da nascente que, segundo a Planta Planimétrica Urbana, existe na “praça” do Jardim Talarico, assim como a canalização do seu curso, pelo menos na área da “praça”, pois a corredeira das suas águas somada à sujeira do local, à falta de mata ciliar e às águas das chuvas que eventualmente caem, vem se configurando um agressivo processo de erosão;

- nº 208/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o SAAEB, determine a limpeza dos bueiros localizados na “praça” e vias públicas do Jardim Talarico, assim como a colocação de grades de proteção na embocadura daqueles que não a possuem;

 De autoria do Vereador Paulo Visoná – PMDB
- nº 212/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta, assim como a respectiva recuperação da pavimentação asfáltica, na confluência das ruas Moacir Veloso e Ergio Luppi, localizadas no Residencial Bebedouro. 
MOÇÕES

- nº 154/2007, de autoria do vereador Celso Romero - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luiz Ignácio Lula da Silva, ao ministro da Saúde, Ex.mo Dr. José Gomes Temporão, ao presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, ao presidente interino do Senado, Ex.mo Sr. Tião Viana, e aos líderes de partido nas respectivas Casas, da MOÇÃO DE REPÚDIO à forma como os debates em torno dos recursos e outros itens previstos na regulamentação da Emenda Constitucional nº 29/2000 vêm sendo conduzidos, ou, então, já o foram até o recebimento desta, pelo Governo e Congressistas da oposição e situação, pois têm ficado muito aquém da complexidade e importância que a matéria requer, que acabou por se misturar com a prorrogação da CPMF;
- nº 155/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli - PTB, solicitando à Mesa que dê ciência ao Conselho Nacional da Justiça da MOÇÃO DE APOIO à intenção de abrir processo disciplinar contra o Juiz de Sete Lagoas (MG), Dr. Edílson Rumbelsperger Rodrigues, que, por considerar a Lei Maria da Penha (Lei n° 11.340/2006) inconstitucional, rejeitou pedidos de medidas contra homens que agrediram e ameaçaram suas companheiras, utilizando-se de argumentos não-convencionais do meio jurídico, onde relaciona mulher com a desgraça humana. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à Secretaria Especial de Políticas para as Mulheres, Ministra Nilcéa Freire, ao Conselho Nacional dos Direitos da Mulher (CNDM), ao Conselho Estadual da Condição Feminina, ao Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Mulher de Bebedouro, e, ainda, via e-mail, a todas as câmaras municipais cadastradas na Secretaria desta Casa;

- nº 156/2007, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência à Comissão Organizadora do Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro, através do coordenador do Curso de Administração, professor Adalberto Cesário da Hora, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela realização, entre os dias 22 e 26 de outubro p.p., da 16ª Jornada de Administração, com o tema “Profissionalize-se! Contrate um Administrador”;
- nº 157/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham - PT, solicitando à Mesa que dê ciência aos componentes da FAMA - Fanfarra Madeira (E.E. Professor João Domingos Madeira), através do instrutor Jorge Ivan Gonçalves, e aos componentes da Banda de Liras PRATICARE (Projeto de Apoio ao Trabalho Integrando a Comunidade e o Adolescente para o Resgate da Estima), através do presidente-regente Jeremyh Alves, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela bela apresentação que fizeram no I Concurso de Fanfarras e Bandas de Ribeirão Preto, realizado no último dia 28 de outubro, onde obtiveram merecidos 2° e 7° lugares, respectivamente, na categoria Bandas de Percussão.

USO DA PALAVRA NA TRIBUNA LIVRE PELO MUNÍCIPE MARCELO MACHADO, QUE FALARÁ SOBRE A MONTAGEM DA ESTAÇÃO DE METEOROLOGIA DE BEBEDOURO.
	ORDEM DO DIA


- Veto Total ao Autógrafo de Lei nº 3650/2007, referente ao Projeto de Lei nº 63/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon - PTB -, que estabelece gratuidade do transporte coletivo urbano para os integrantes das Forças Armadas Brasileiras que estejam prestando o serviço militar obrigatório não-remunerado.

- Projeto de Lei nº 89/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre alienação de imóveis que especifica.

- Projeto de Lei Complementar nº 09/2007, de autoria do Poder Executivo, que acrescenta parágrafo ao artigo 21 da Lei Complementar nº 11, de 29 de dezembro de 2003, e dá outras providências.
- Projeto de Decreto Legislativo nº 17/2007, de autoria dos vereadores Edson Pereira - PTB - Fábio Campanelli - PTB -, Dr. Gilberto Basile - DEM - e Rubens Marcon - PTB, que concede título de “Visitante Ilustre” ao Dr. Celso Luiz Limongi.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 18/2007, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos - PMDB, que concede título de “Maestro Emérito” ao cidadão Américo Donizete Batista.
REQUERIMENTOS
- nº 103/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli - PTB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal, ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, Eng. Vagner Silveira, e à diretora do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, Eng.ª Ângela Brunelli, para que nos informem como a Administração estabelece a prioridade do serviço de recapeamento das nossas vias públicas, visto que, conforme as fotos anexadas, serviços vêm sendo executado em vias desgastadas, sim, mas trafegáveis, quando comparadas com outras vias em piores condições, e, em relação às vias do Jardim Júlia e do Parque Canadá, onde muitas das fotos foram tiradas, nos informe quando serão recapeadas e, quanto aos tubos de concreto ali depositados, como se dará a ligação até as galerias pluviais já existentes;
- nº 104/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo - DEM, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e à diretora do Departamento Municipal de Desenvolvimento e Planejamento Urbano, Eng.ª Ângela Brunelli, para que nos esclareçam questionamentos referentes à iniciativa de particulares com os cuidados de cães e gatos abandonados em vias públicas do município;
- nº 105/2007, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete - PSB, requerendo à Mesa que oficie à diretora do SASEMB, Sr.ª Edna Maria Soares da Silva, e ao presidente do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região, Sr. Lourival Rosa Basílio, para que nos respondam questionamentos sobre o Regime Próprio de Previdência Social (RPPS). 

MOÇÕES
- nº 152/2007, de autoria de todos os vereadores, solicitando à Mesa que encaminhe ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, ao secretário estadual de Transportes, Ex.mo Sr. Mauro Arce, e ao diretor geral da ARTESP, Ex.mo Sr. Carlos Eduardo Sampaio Doria, veemente MOÇÃO DE APELO para que, com urgência, autorizem a construção da marginal prevista no projeto original de duplicação da Rodovia Armando de Salles Oliveira (SP-322), especificamente no seu trecho compreendido entre as rodovias Brigadeiro Faria Lima e Comendador Pedro Monteleone, objetivando ligar, passando pelo antigo trevo da Avenida Quito Stamato, o bairro Alto da Boa Vista ao novo dispositivo de acesso, na Rua Barretos. Solicitam, ainda, o encaminhamento de cópia desta moção ao presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. Vaz de Lima, assim como aos líderes das bancadas partidárias naquela Casa;

- nº 153/2007, de autoria de todos os vereadores, solicitando à Mesa que dê ciência ao presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, assim como aos membros da Comissão de Seguridade Social e Família e líderes de Partido naquela Casa, da MOÇÃO DE REPÚDIO ao Projeto de Lei nº 1.135/91, que pretende legalizar o aborto até a 12ª semana de gravidez e em qualquer idade gestacional, caso haja risco de vida à mãe ou quando houver malformação fetal incompatível com a vida. Solicitam, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada, via e-mail, às câmaras municipais cadastradas na Secretaria desta Casa.
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